

Институт философии РАН
Клуб инновационного развития - КИР
совместно с семинаром

«Рефлексивные процессы и управление» и кафедрой «Истории и философии науки»
проводит Заседание №2 по тематике инициативного проекта
«Социогуманитарные технологии формирования и консолидации
российской инновационной элиты»

Круглый стол:
«Роль инновационной элиты
в модернизации российской политической системы»

18 (вторник) мая 2010 года с 17-00 до 19-30

Ведущий:

В.Е. Лепский

Приняли приглашение к участию представители инициативных групп формирующих политические движения, с доминирующей ориентацией на инновационное развитие России:

***Калашников Максим (Кучеренко Владимир Александрович),
Крупнов Юрий Васильевич,
Лермонтов Михаил Юрьевич,***

Приглашены к участию ведущие эксперты.

Вопросы к обсуждению:

1. Адекватна ли сложившаяся в стране политическая система переходу на инновационный курс развития?
2. В каком состоянии сегодня находится инновационная элита России и возможно ли в кратчайшие сроки ее консолидировать?
3. Есть ли основания для становления инновационной элиты политическим классом?
4. Какое место и роль отводится инновационной элите в существующих и формирующихся политических партиях и движениях?
5. Каков образ политических движений представляющих интересы инновационной элиты и как их консолидировать?

Дополнительные материалы по КИР и Проекту на сайте <http://www.reflexion.ru/club/>

Место проведения:

Институт философии РАН, Метро "Кропоткинская", ул. Волхонка, д.14/1 стр. 5,
2-ой этаж, «Актовый зал»